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一、最新中国法令 
 
 
 

 商务部等六部门修订发布《外国投资者对上市

公司战略投资管理办法》 

 

【发布单位】商务部、中国证券监督管理委员会、

国务院国有资产监督管理委员会、国

家税务总局、国家市场监督管理总局、

国家外汇管理局 

【发布文号】商务部等六部门令 2024 年第 3 号 

【发布日期】2024-11-01 

【实施日期】2024-12-02 

【内容提要】该办法降低了投资门槛，进一步拓宽

外资投资证券市场渠道。其中包括： 

 

 
允许外国自然人对上市公司实施战略投资 

 

 允许外国自然人对上市公司实施战略投资。 

 
 港澳台地区投资者以及定居在国外的中国

公民，参照该办法办理。 

降低对非控股股东外国投资者的资产要求 

 

 由外国投资者境外实有资产总额不低于1亿

美元或管理的境外实有资产总额不低于5亿

美元，降低为实有资产总额不低于 5000 万

美元或者管理的实有资产总额不低于3亿美

元。 

 
 如成为上市公司控股股东，依然要求其实有

资产总额不低于1亿美元或者管理的实有资

产总额不低于 5 亿美元。 

 
增加允许外国投资者以要约收购方式实施战略

投资 

 原《办法》规定的战略投资方式仅包括定向

增发和协议转让两种方式，此次修订增加允

许外国投资者以要约收购方式实施战略投

资。 

 
允许以境外非上市公司股份作为支付对价 

 

 以定向发行、要约收购方式实施战略投资

的，允许以境外非上市公司股份作为支付对

价。 

 要求用以换股的境外公司“依法设立，注册

地具有完善的公司法律制度，且境外公司及

其管理层最近3年未受到境内外监管机构重

大处罚”。 

 

 
适当降低持股比例和持股锁定期要求 

 

 战略投资通过协议转让、要约收购方式实施

的，外国投资者取得的比例不得低于该上市

公司已发行股份的百分之五（原为百分之

一、最新中国法令 
 
 
 

 商務部等 6 部門が「外国投資者による上場会社

への戦略投資管理弁法」を公布した 

 

【発布機関】商務部、中国証券監督管理委員会、国

務院国有資産監督管理委員会、国家税

務総局、国家市場監督管理総局、国家

外貨管理局 

【発布番号】商務部等 6 部門令 2024 年第 3 号 

【発 布 日】2024-11-01 

【実 施 日】2024-12-02 

【概    要】本弁法は、投資のハードルを引き下げ、外

国資本による証券市場への投資チャネルを

さらに広げるものである。それには、次のもの

が含まれる。 

外国自然人が上場会社への戦略投資を行うことを認

める 

 外国自然人が上場会社への戦略投資を行うこと

を認める。 

 香港、マカオ、台湾地区の投資者及び海外に定

住する中国公民は、本弁法を参照する。 

非支配株主である外国投資家の資産要件を引き下

げた 

 外国投資家の国外における実質的資産総額が

1 億米ドル以上又はその管理する国外における

実質的資産総額が5億米ドル以上から、実質的

資産総額は 5,000 万米ドル以上又はその管理

する実質的資産総額は3億米ドル以上に引き下

げた。 

 上場会社の支配株主となった場合は、その実質

的資産総額は引き続き 1億米ドル以上又はその

管理する実質的資産総額が 5 億米ドル以上で

あることが求められている。 

外国投資家が株式公開買付けにより戦略投資を実

施することを認める規定が追加された 

 従来の「弁法」で規定されていた戦略投資方法

には第三者割当増資と協議譲渡の 2つのみが含

まれており、今回の改正では、外国投資家が株

式公開買付けにより戦略投資を実施することを

認める規定が追加された。 

海外の非上場会社の株式を支払対価とすることが認

められる 

 第三者割当増資及び株式公開買付けにより戦

略投資を実施する場合、海外の非上場会社の

株式を支払対価とすることが認められる。 

 株式交換に使用される海外企業について、「法に

依拠して設立され、設立地において会社に関する

法律制度が整備されており、且つ海外企業及び

その経営陣が過去 3 年間に国内外の監督管理

機関から重大な処罰を受けていないこと」が求め

られている。 

株式保有比率及びロックアップ期間に対する要求を適

切に引き下げる 

 戦略投資が協議譲渡及び株式公開買付けによ

り実施される場合、外国投資者が取得する割合

は、当該上場会社の発効済み株式の 5％（従来
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十）。 

 外国投资者通过战略投资方式取得的上市

公司 A 股股份 12 个月内不得转让（原为三

年）。 

其他 

 外国投资者对上市公司实施战略投资，应当

按照《证券法》和国务院证券监督管理机构、

证券交易所的相关规定履行信息披露及其

他法定义务。 

 
  外国投资者战略投资，涉及国有企业及国有

控股上市公司境外投资或者上市公司国有

股权变动的，应当遵守国有资产管理的相关

规定。 

 外国投资者战略投资构成经营者集中，且达

到国务院规定的申报标准的，经营者应当事

先向国务院反垄断执法机构申报，未申报的

不得实施集中。 

 
 外国投资者、上市公司应当聘请在中国注册

登记的符合《证券法》规定的财务顾问机构、

保荐机构或者律师事务所担任顾问。 

 
【法令全文】请点击以下网址查看： 

外国投资者对上市公司战略投资管理办法 

https://www.mofcom.gov.cn/zcfb/blgg/art/2024/art
_9d4358ea03fd44b9b454e93ea85d8ceb.html 

官方答记者问 

https://www.mofcom.gov.cn/xwfb/sjfzrfb/art/2024/
art_a466685b3fec436195867a5cef2a7535.html 
 
 
 

 国务院办公厅印发《关于加快完善生育支持政

策体系推动建设生育友好型社会的若干措施》

的通知 

 

【发布单位】国务院办公厅 

【发布文号】国办发〔2024〕48 号 

【发布日期】2024-10-28 

【内容提要】该通知提出： 

 加大对生育休假落实情况的监

督力度，保障法律法规规定的产

假、生育奖励假、陪产假、育儿

假等生育假期落实到位。 

 
 督促用人单位依法依规落实对

女职工特别是孕产期、哺乳期女

职工的特殊劳动保护。 

 
 鼓励用人单位结合实际采取弹

性上下班、居家办公等方式，营

造家庭友好型工作环境。 

 
 鼓励有条件的用人单位配建母

婴设施、提供福利性托育服务、

组织开展寒暑假期和课后儿童

托管活动。 

【法令全文】请点击以下网址查看： 

https://www.gov.cn/zhengce/content/.. 

は 10％）を下回ってはならない。 

 外国投資者が戦略投資により取得した上場会

社の A株は、12 か月間（従来は 3 年間）譲渡し

てはならない。 

その他 

 外国投資家が上場会社へ戦略投資を実施する

場合、「中華人民共和国証券法」及び国務院

証券監督管理機関、証券取引所の関係規定に

従い、情報開示及びその他の法定義務を履行し

なければならない。 

 外国投資者による戦略投資が、国有企業及び

国有資本支配上場会社の海外投資又は上場

会社の国有持分の変動に関わる場合、国有資

産管理に関する規定を遵守しなければならない。 

 外国投資者による戦略投資が事業者の集中に

該当し、国務院の定める申告基準に合致する場

合、事業者は事前に国務院の独占禁止法執行

機関に申告しなければならず、申告がない場合は

集中を実施してはならない。 

 外国投資者及び上場会社は中国に登記された

「中華人民共和国証券法」の規定に合致する会

計顧問機構、スポンサー機構又は法律事務所に

顧問を委嘱しなければならない。 

【法令全文】下記の URL をクリックしてください。 

外国投資者による上場会社への戦略投資管理弁法 

https://www.mofcom.gov.cn/zcfb/blgg/art/2024/art
_9d4358ea03fd44b9b454e93ea85d8ceb.html 

記者の質疑への公式応答 

https://www.mofcom.gov.cn/xwfb/sjfzrfb/art/2024/
art_a466685b3fec436195867a5cef2a7535.html 
 
 
 

 「出産支援政策体系の整備を加速し、出産に優

しい社会づくりを推進することに関する若干措置」

の公布に関する国務院弁公庁による通知 

 

【発布機関】国務院弁公庁 

【発布番号】国弁発〔2024〕48 号 

【発 布 日】2024-10-28 

【概    要】本通知では、以下の措置を打ち出している。 

 出産休暇の実施状況に対する監督を

強化し、法律法規に規定されている出

産休暇、出産奨励休暇、父親の育児

休暇、育児休暇等の出産関連休暇

が確実に実施されるよう保障する。 

 使用者に対し、とりわけ妊娠、出産及

び授乳中の女性労働者に対する特別

な労働保護を法に依拠して実施する

よう促す。 

 使用者に対し、実情に応じてフレックス

タイム制、在宅勤務等の方法を採用

し、家庭に優しい職場環境を作るよう

奨励する。 

 条件の整った使用者に対し、母子施

設を設置し、福祉保育サービスを提供

し、夏休みと冬休み及び放課後の学

童保育の実施を奨励する。 

【法令全文】下記の URL をクリックしてください。 

https://www.gov.cn/zhengce/content/... 

https://www.mofcom.gov.cn/zcfb/blgg/art/2024/art_9d4358ea03fd44b9b454e93ea85d8ceb.html
https://www.mofcom.gov.cn/zcfb/blgg/art/2024/art_9d4358ea03fd44b9b454e93ea85d8ceb.html
https://www.mofcom.gov.cn/xwfb/sjfzrfb/art/2024/art_a466685b3fec436195867a5cef2a7535.html
https://www.mofcom.gov.cn/xwfb/sjfzrfb/art/2024/art_a466685b3fec436195867a5cef2a7535.html
https://www.gov.cn/zhengce/content/202410/content_6983485.htm
https://www.mofcom.gov.cn/zcfb/blgg/art/2024/art_9d4358ea03fd44b9b454e93ea85d8ceb.html
https://www.mofcom.gov.cn/zcfb/blgg/art/2024/art_9d4358ea03fd44b9b454e93ea85d8ceb.html
https://www.mofcom.gov.cn/xwfb/sjfzrfb/art/2024/art_a466685b3fec436195867a5cef2a7535.html
https://www.mofcom.gov.cn/xwfb/sjfzrfb/art/2024/art_a466685b3fec436195867a5cef2a7535.html
https://www.gov.cn/zhengce/content/202410/content_6983485.htm
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 中华人民共和国海关进出口货物征税管理办

法（修订） 

 

【发布单位】海关总署 

【发布文号】海关总署令第 272 号 

【发布日期】2024-10-28 

【实施日期】2024-12-01 

【内容提要】与旧版《海关进出口货物征税管理办

法》（被废止）相比，此次修改，有承

续《关税法》改革的部分，也有细化

的内容。包括： 

明确以跨境电子商务形式进出口的关税代扣代

缴义务人 

 从事跨境电子商务零售进口的电子商务平

台经营者、物流企业和报关企业，以及法律、

行政法规规定负有代扣代缴、代收代缴关税

和进口环节海关代征税税款义务的单位和

个人，是关税和进口环节海关代征税的扣缴

义务人。（第四条） 

 

 
增加海关对于个人隐私、个人信息的保密义务 

 

 海关及其工作人员对在履行职责中知悉的

纳税人、扣缴义务人的商业秘密、个人隐私、

个人信息，应当依法予以保密，不得泄露或

者非法向他人提供。（第六条） 

 
 纳税人、扣缴义务人可以书面向海关提出为

其保守商业秘密的要求，并且具体列明需要

保密的内容，但不得以商业秘密为理由拒绝

向海关提供有关资料。（第六条） 

 
税率与计征汇率需按照完成申报之日计算 

 

 进出口货物应当适用纳税人、扣缴义务人完

成申报之日实施的税率和计征汇率。（第十

四条） 

 
增加复合计征的计税公式 

 新增复合计征方法（从量兼从价计征），增

加复合计征的关税应纳税额、复合计征的进

口环节消费税应纳税额的计算公式。（第十

七条） 

延长退运货物的免税期限 

 因品质、规格原因或者不可抗力，出口货物

自出口放行之日起一年内原状复运进境的，

纳税人在办理进口申报手续时，应当按照规

定提交有关单证和证明文件。经海关确认

后，对复运进境的原出口货物不予征收进口

关税和进口环节海关代征税。（第四十九条） 

 

 
 特殊情形下，经直属海关批准，可以适当延

长上述一年的期限，最长不超过三年。（第

五十条） 

 
细化税额确认书制度（海关不再出具税款缴款

书） 

 中華人民共和国税関輸出入貨物徴収管理弁

法（改正） 
 

【発布機関】税関総署 

【発 布 日】税関総署令第 272号 

【発 布 日】2024-10-28 

【実 施 日】2024-12-01 

【概    要】旧「税関輸出入貨物徴収管理弁法」（廃止

済）に比べ、今回の改正は、「関税法」の改

革を引き継ぐ部分があり、詳細化された内容

もあった。それには、次のものが含まれる。 

越境電子商取引の形式による輸出入に対する関税

の源泉徴収義務者を明確にした 

 越境電子商取引の小売輸入に従事する電子商

取引のプラットフォーム事業者、物流企業及び税

関申告企業、並びに法律と行政法規で規定され

ている関税及び輸入段階における税関代行徴

収税の源泉徴収、代理収受、代理納付の義務

を負う組織と個人は、関税及び輸入段階におけ

る税関代行徴収税の源泉徴収義務者である。

（第四条） 

プライバシーと個人情報に対する税関の秘密保持義

務を追加した 

 税関及びその職員は、その職務の遂行において

知り得た納税者及び源泉徴収義務者の商業秘

密、プライバシー、個人情報については、法に依

拠し秘密を保持しなければならず、他人に漏洩し

たり、不法に提供したりしてはならない。（第六条） 

 納税者、源泉徴収義務者は、書面により税関に

対し、商業秘密の保持を求め、秘密保持を必要

とする内容を具体的列挙することができるが、商

業秘密を理由に税関への関連資料の提供を拒

否してはならない。（第六条） 

税率と課税為替レートは申告完了日を基準に計算さ

れる 

 輸出入貨物については、納税者及び源泉徴収

義務者による申告完了日に実施される税率及び

課税為替レートを適用しなければならない。（第

十四条） 

複合課税の計算公式を追加した 

 複合課税方法（従量課税及び従価課税の併

用）を新たに追加し、複合課税による関税の課税

額、複合課税による輸入段階消費税の課税額

の計算式を追加した。（第十七条） 

返品された貨物の免税期間を延長する 

 品質、仕様の理由又は不可抗力により、輸出貨

物が通関許可日から 1 年以内に元の状態で国

内に再輸入される場合、納税者は輸入申告手

続きを行う際に、規定に従い関連書類及び証明

文書を提出しなければならない。税関の確認を経

た後、国内に再輸入される元の輸出貨物につい

ては、輸入関税及び輸入段階における税関代行

徴収税を課さないものとする。（第四十九条） 

 特別な状況においては、直轄税関の承認を経

て、上記の 1年間の期限を適切に延長することが

できるが、最長で 3 年を超えないものとする。（第

五十条） 

税額確認書制度を詳細化した（税関は納税通知書

を発行しないこととした） 

https://www.gov.cn/zhengce/2018-05/29/content_5723383.htm
https://www.gov.cn/zhengce/2018-05/29/content_5723383.htm
https://www.gov.cn/yaowen/liebiao/202404/content_6947843.htm
https://www.gov.cn/zhengce/2018-05/29/content_5723383.htm
https://www.gov.cn/zhengce/2018-05/29/content_5723383.htm
https://www.gov.cn/yaowen/liebiao/202404/content_6947843.htm
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 自纳税人、扣缴义务人缴纳税款或者货物放

行之日起三年内，海关有权对纳税人、扣缴

义务人的应纳税额进行确认。海关确认的应

纳税额与纳税人、扣缴义务人申报的税额不

一致的，海关应当向纳税人、扣缴义务人出

具税额确认书。（第五十五条） 

 

 
增加税款担保条件，增加关税保证保险保单作为

担保方式 

 新增关税保证保险保单作为税款担保方式。

（第六十七条） 

【法令全文】请点击以下网址查看： 

http://www.customs.gov.cn/customs/302249/2480
148/6176512/index.html 
 
 
 

 国家知识产权局、国家市场监督管理总局关于

印发《商标侵权案件违法经营额计算办法》的

通知 

 

【发布单位】国家知识产权局、国家市场监督管理

总局 

【发布文号】国知发保字〔2024〕34 号 

【发布日期】2024-10-30 

【内容提要】该办法适用于商标行政执法部门处理

商标侵权行为时的违法经营额认定。

根据该办法，违法经营额是指当事人

实施商标侵权行为所涉及的侵权商品

价值总额或者因侵权所产生的营业收

入。该办法还对违法经营额计算的一

般标准、复杂侵权情形中违法经营额

的计算标准、无法查证实际违法经营

额的处理、不计入违法经营额的特殊

情形等进行了细化规定。 

 

 

 
【法令全文】请点击以下网址查看： 

https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/
art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc
1.html 
 
 
 

 国家知识产权局发布《关于商标使用许可备案

程序的指引》、《关于商标注销程序的指引》 

 

 
【发布单位】国家知识产权局 

【发布日期】2024-10-29 

【法令全文】请点击以下网址查看： 

关于商标使用许可备案程序的指引 

https://www.cnipa.gov.cn/module/download/down.
jsp?i_ID=195761&colID=66 

关于商标注销程序的指引 

https://www.cnipa.gov.cn/art/2024/10/29/art_66_1
95762.html 
 
 

 納税者、源泉徴収義務者が税金を納付した日

又は貨物の通関が許可された日から 3 年以内

に、税関は納税者、源泉徴収義務者が納付す

べき税額を確認する権利を有する。税関が確認

した納付すべき税額が納税者、源泉徴収義務

者が申告した税額と一致しない場合、税関は納

税者、源泉徴収義務者に税額確認書を発行し

なければならない。（第五十五条） 

税金の担保条件を追加し、関税保証保険証書を担

保方式として追加した 

 関税保証保険証書を税金の担保方式として新

たに追加した。（第六十七条） 

【法令全文】下記の URL をクリックしてください。 

http://www.customs.gov.cn/customs/302249/2480
148/6176512/index.html 
 
 
 

 「商標権侵害事件における違法営業額計算弁

法」の公布に関する国家知的財産権局、国家市

場監督管理総局による通達 

 

【発布機関】国家知的財産権局、国家市場監督管理

総局 

【発布番号】国知発保字〔2024〕34 号 

【発 布 日】2024-10-30 

【概    要】本弁法は、商標行政法執行部門が商標

権侵害行為を処理する際の違法営業額の

認定に適用される。本弁法によれば、違法

営業額とは、当事者による商標権侵害行

為の実施に関わる権利侵害商品の価値総

額又は権利侵害により発生した営業収入

を指す。また、本弁法は違法営業額の算

定に関する一般的な基準、複雑な権利侵

害状況における違法営業額の算定基準、

実際の違法営業額が確認できない場合の

取扱い、違法営業額に計上しない特別な

状況等についても詳細な規定を設けてい

る。 

【法令全文】下記の URL をクリックしてください。 

https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/
art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc
1.html 
 
 
 

 国家知的財産権局が、「商標使用許可届出手

続に関する手引き」と「商標登録抹消手続に関す

る手引き」を公布した 

 

【発布機関】国家知的財産権局 

【発 布 日】2024-10-29 

【法令全文】下記の URL をクリックしてください 

商標使用許可届出手続に関する手引き 

https://www.cnipa.gov.cn/module/download/down.
jsp?i_ID=195761&colID=66 

商標登録抹消手続に関する手引き 

https://www.cnipa.gov.cn/art/2024/10/29/art_66_1
95762.html 
 
 

http://www.customs.gov.cn/customs/302249/2480148/6176512/index.html
http://www.customs.gov.cn/customs/302249/2480148/6176512/index.html
https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc1.html
https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc1.html
https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc1.html
https://www.cnipa.gov.cn/module/download/down.jsp?i_ID=195761&colID=66
https://www.cnipa.gov.cn/module/download/down.jsp?i_ID=195761&colID=66
https://www.cnipa.gov.cn/art/2024/10/29/art_66_195762.html
https://www.cnipa.gov.cn/art/2024/10/29/art_66_195762.html
http://www.customs.gov.cn/customs/302249/2480148/6176512/index.html
http://www.customs.gov.cn/customs/302249/2480148/6176512/index.html
https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc1.html
https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc1.html
https://www.samr.gov.cn/zw/zfxxgk/fdzdgknr/zfjcs/art/2024/art_c1b17d4c17f040d1bf03115ac3955fc1.html
https://www.cnipa.gov.cn/module/download/down.jsp?i_ID=195761&colID=66
https://www.cnipa.gov.cn/module/download/down.jsp?i_ID=195761&colID=66
https://www.cnipa.gov.cn/art/2024/10/29/art_66_195762.html
https://www.cnipa.gov.cn/art/2024/10/29/art_66_195762.html
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 广东省市场监督管理局发布《广东省网络交易

经营者反不正当竞争合规指引》 

 

 
【发布单位】广东省市场监督管理局 

【发布日期】2024-10-26 

【内容提要】该指引适用于广东省行政区域内从事

经营活动的网络交易经营者，作为网

络交易经营者开展反不正当竞争合规

管理的指导建议。其中，“网络交易经

营者”是指组织、开展网络交易活动

的自然人、法人和非法人组织，包括

网络交易平台经营者、平台内经营者、

自建网站经营者以及通过其他网络服

务开展网络交易活动的网络交易经营

者。该指引对网络交易不正当竞争合

规风险识别、反不正当竞争配合调查

义务及其他法律责任、反不正当竞争

合规管理制度建设、反不正当竞争合

规管理制度运行等做出了相关规定。 

 
 
 

 

 
 

【法令全文】请点击以下网址查看： 

http://amr.gd.gov.cn/zwgk/zcfg/fggz/content/post_
4514058.html 
 
 
 

【注】 

 如果需要了解法律、法规或政策的全文内容或

需要相关日文翻译服务，请与我们联系； 

 本栏目所公布的网址通常为官方网址，如果无

法访问，您可以通过搜索引擎查阅或与我们联

系。 

 
 
 

二、最新资讯 
 
 

 

 北京互联网法院发布一批涉个人信息及数据

典型案例 

 

日前，北京互联网法院发布了 8 起涉个人信息

及数据典型案例。案由涉及： 

 
 必要个人信息范围应结合相关规范性文

件、服务性质、处理必要性等因素进行认

定。 

 企业对经过去标识化处理后的个人信息进

行访问所形成的访问记录依法受法律保

护，个人信息主体无权就该信息向企业主

张查阅、复制权。 

 
 信息处理者未尽到个人信息安全保障义务

致他人个人信息权益被侵害的，应与侵权

 広東省市場監督管理局が「広東省インターネット

取引事業者の不正競争防止コンプライアンス手引

き」を公布した 

 

【発布機関】広東省市場監督管理局 

【発 布 日】2024-10-26 

【概    要】本手引きは、広東省行政区域内で事業

活動を行うインターネット取引事業者に適

用され、インターネット取引事業者が不正

競争防止のコンプライアンス管理を実施す

るための指針となる助言である。そのうち、

「インターネット取引事業者」とは、インターネ

ット取引活動を組織し実施する自然人、法

人及び非法人組織を指し、インターネット

取引プラットフォームの運営者、プラットフォ

ーム内の事業者、自社ウエブサイトを構築

する事業者及びその他のインターネットサー

ビスを通じてインターネット取引活動を実施

するインターネット取引事業者を含む。本手

引きでは、インターネット取引における不正

競争コンプライアンスリスクの識別、不正競

争防止における調査協力義務及びその他

の法的責任、不正競争防止コンプライアン

ス管理制度の構築、不正競争防止コンプ

ライアンス制度の運用等について関連規定

を設けている。 

【法令全文】下記の URL をクリックしてください。 

http://amr.gd.gov.cn/zwgk/zcfg/fggz/content/post_
4514058.html 
 
 
 

【注】 

 法令・政策の全文の内容や相応の日本語訳のサ

ービスが必要な場合には、私共にご連絡ください。 

 ご案内する URL は政府筋の公式サイトですが、リ

ンクできない場合は、検索エンジンで検索いただく

か、私共にご連絡いただければと思います。 

 
 
 

二、新着情報 
 
 

 

 北京インターネット法院が、個人情報及びデータに

関わる代表的事例を公表した 

 

先頃、北京インターネット法院は、8 件の個人情報及

びデータに関わる代表的事例を公表した。訴因は以下

のものに関わる。 

 必要な個人情報の範囲は、関連する規範性文

書、サービスの性質、処理の必要性等の要素を

踏まえて認定しなければならない。 

 企業が非識別化された個人情報にアクセスする

ことにより形成されたアクセス記録は、法に依拠し

て法的保護を受けており、個人情報の主体は、

企業に対し当該情報の閲覧権及び複写権を主

張する権利を有しない。 

 情報処理者が個人情報安全保障義務を履行

しなかったことで、他人の個人情報に係る権益が

http://amr.gd.gov.cn/zwgk/zcfg/fggz/content/post_4514058.html
http://amr.gd.gov.cn/zwgk/zcfg/fggz/content/post_4514058.html
http://www.leezhao.com/cn/contact.aspx
http://www.leezhao.com/cn/contact.aspx
http://www.leezhao.com/cn/contact.aspx
https://mp.weixin.qq.com/s/500PiHzTpl3VZ9Vg75lbwg
https://mp.weixin.qq.com/s/500PiHzTpl3VZ9Vg75lbwg
http://amr.gd.gov.cn/zwgk/zcfg/fggz/content/post_4514058.html
http://amr.gd.gov.cn/zwgk/zcfg/fggz/content/post_4514058.html
http://www.leezhao.com/contact.aspx
http://www.leezhao.com/contact.aspx
https://mp.weixin.qq.com/s/500PiHzTpl3VZ9Vg75lbwg
https://mp.weixin.qq.com/s/500PiHzTpl3VZ9Vg75lbwg
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用户承担连带责任。 

 
 未经授权对包含他人肖像的视频进行 AI

换脸处理，构成对他人个人信息权益的侵

害。 

 个人明确拒绝他人处理已公开个人信息

的，个人信息处理者不得继续处理。等。 

 
 

 
（里兆律师事务所 2024 年 11 月 01 日编写） 

 
 

 

三、近期热点话题 
※最近收到咨询及委托较多的话题。 

我们可根据贵公司的最新情况提供最佳的解决方案

或意见。 

 
 
 

 上海国际高尔夫球乡村俱乐部近期开展会员

退会、退款工作 

 依据新《公司法》、《外商投资法》等修改合资

合同、公司章程 

侵害された場合、権利侵害を行ったユーザーと

連帯責任を負わなければならない。 

 授権なく他人の肖像を含む動画に対し AI による

フェイススワップ処理を行うことは、他人の個人情

報に係る権益への侵害に該当する。 

 個人が既に公開されている個人情報を他人が

取り扱うことを明確に拒否した場合、個人情報

取扱者はその情報の取扱を継続してはならな

い。その他。 

 

（里兆法律事務所が 2024 年 11月 1 日付で作成） 
 
 
 

三、トピックス 
※最近ご相談・ご依頼の多い話題です。 

貴社の最新状況に則した最適な解決策及びコメントを

ご提供いたします。 

 
 
 

 上海国際ゴルフカントリークラブが、先頃、会員の

退会、返金作業を開始している 

 新「会社法」、「外商投資法」等に基づく合弁契

約、会社定款の修正 


